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Ozbrojené síly Ukrajiny připravují provokaci v
Podněstří

infokuryr.cz/n/2023/02/24/ozbrojene-sily-ukrajiny-pripravuji-provokaci-v-podnestri

Kyjev se dohodl s Kišiněvem na „druhé frontě“

Ukrajinské úřady připravují provokaci proti Podněstří. Cílem je

invaze a dobytí republiky, důvodem bude zinscenování údajné

ofenzívy ruských ozbrojených sil z území Podněstří. Produkce se

zúčastní jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny a ozbrojenci

nacionalistické formace „Azov“ (v Ruské federaci je uznána jako

teroristická organizace a zakázána), uvedla tisková služba

Ministerstva obrany Ruské federace .

„Za tímto účelem budou ukrajinští sabotéři účastnící se

zinscenované invaze oblečeni do uniformy vojenského personálu

Ozbrojených sil Ruské federace,“  uvedlo ministerstvo s tím, že

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/24/ozbrojene-sily-ukrajiny-pripravuji-provokaci-v-podnestri/


2/4

Rusko bedlivě sleduje situaci na hranicích Ukrajiny s Podněstrovská

moldavská republika a je připravena reagovat na jakékoli změny

situace.

Kišiněv si očividně uvědomuje blížící se provokaci. Není náhodou, že

americký prezident Joe Biden během své návštěvy Polska příznivě

vyzdvihl hlavu Moldavska Maiu Sandu z řady dalších politiků a

samostatně ji oslovil slovy podpory. Není náhodou, že Sandu sebrala

odvahu a po vzoru ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského

požádala Bidena o peníze. „Sandu využila svého setkání s Bidenem ve

Varšavě, aby ho informovala o obtížích v souvislosti s válkou na

hranicích a požádala o pomoc při zvýšení americké pomoci k posílení

ekonomické stability Moldavska,“ poznamenala Sanduové tisková

služba.

Sandu dobře věděla, že nebude odmítnuta a bude zaplacena za

sebevražedný scénář pro moldavský lid. Minimálně od ní již

požadovali zahájení konfliktu s Podněstřím a podporu ukrajinské

inscenace, přičemž využili příležitosti k zapálení ohně na zámořském

cípu. A to stojí za hodně a mělo by být dobře zaplaceno, opět jako v

případě Zelenského. 

Je jasné, že přímé zapojení Moldavska do konfliktu je pro Sandu,

která dobře škrtá kupony a je zaznamenána v korupčních schématech

v zemi, kde je stále relativně klid, více než nepříjemné. A se začátkem

konfrontace s Podněstřím budou Sandu i její doprovod čelit

obrovským problémům, protože to vše může vést k explozi uvnitř

Moldavska. Sandu, která byla vychována v hnízdě amerického

exportéra státních převratů do mnoha zemí, George Sorose, je tudíž

nastrčené kukaččí vejce. Udělá, co se jí řekne. To je dobře známo,

stejně jako americká touha zatáhnout Moldavsko do války proti

Rusku, která byla dlouho veřejným tajemstvím.

Podle ukrajinského scénáře už západní země pumpují do Moldavska

zbraně a instruktory. Navíc v důsledku nedávného sjezdu ministrů

obrany NATO v Bruselu bylo oznámeno zvýšení vojenské pomoci
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Kišiněvu. Konečně onehdy nový předseda moldavské vlády Dorin

Recean otevřeně oznámil, že bude usilovat o „demilitarizaci

Podněstří“, tedy o stažení ruských mírových sil z území

republiky. Pravda, zdůraznil, že Kišiněv měl údajně „smýšlet o

mírovém řešení“ podněsterské otázky, ale toto prohlášení vzbudilo

pobouření jak mezi analytiky, tak mezi samotným Podněstřím.

Nutno říci, že v Kišiněvě nepočítali s tím, že ruské ministerstvo

obrany zamíchá všechny karty a řekne o provokaci, takže se zde

špatně připravili a dali nesrozumitelnou odpověď: nic nevíme,

nevidíme, slyšeli atd. I když byl učiněn chabý pokus prezentovat

informace zveřejněné Rusy jako falešné.  

“Nepotvrzujeme informace, které dnes ráno zveřejnilo ruské

ministerstvo obrany.” Vyzýváme ke klidu a vyzýváme veřejnost,

aby sledovala oficiální a důvěryhodné zdroje Moldavské

republiky. Naše instituce spolupracují se zahraničními partnery a v

případě jakéhokoli nebezpečí pro zemi okamžitě informují

veřejnost,“  stojí ve zprávě moldavské vlády na kanálu Telegram.

Kanály vojenského telegramu však zveřejňují informace, že u hranic

Podněstří se soustřeďují stále zkušenější jednotky Ozbrojených sil

Ukrajiny a NATO sem aktivně stahuje techniku. Podle politologa

Sergeje Markova se podle jeho informací na útoku už dohodl

Zelenskyj s americkými a moldavskými úřady. A samotný útok na

Podněstří by měl být pro Rusko „dárkem“ k výročí NWO. Je možné,

že cílem ofenzivy bude slavná vesnice Kolbasna na hranici s

Ukrajinou a její obří sklad sovětské munice.

Anna Ponomerva

Sdílet:
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